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Ⅰ 調 査 概 要 
 

１ 調査の目的 

市の施策に対する市民の方の意向等を把握し、今後の市政運営の参考とすることを目的として、

以下のとおりアンケート調査を実施した。 

 

２ 調査項目 

１ 回答者について 

２ 湖西市の全体の印象について 

３ 市政について 

４ 公共施設について 

 

３ 調査方法 

調査対象：湖西市在住の満 16歳以上の住民から無作為に抽出した 1,500人 

調査方法：郵送による配布・回収 

調査期間：平成 25年 12月 13日～平成 26年１月 10日 

 

４ 回収状況 

発送数 回収数 有効回収数 有効回収率 

1,500 755 754 50.3％ 

＊有効回収数：回収票から全く回答がないもの（白票）を除いた数 

 

５ この報告書の見方 

１ 調査の回答結果は、原則として小数点以下第１位（第２位を四捨五入）までの百分比で表示した。

なお、図表における数値の取扱いについては、実数値により計算している。そのため、合計値など

では四捨五入の関係上、比率の単純な合計とは多少の差がある。 

 

２ 当該質問に回答した人の実数（回答母数）を表記する場合は「N」と表示した。 

 

３ 質問の回答を複数答えることのできる質問の場合は、構成比の合計が 100.0％を超えることがあ

り、それぞれの構成比の合計を表示してある。 
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Ⅱ 調 査 結 果 
１ 回答者の属性 

 

ア 居住地区 

 

「新居中学校区」（26.9％）が最も高く、次いで「鷲津中学校区」（23.9％）、「岡崎中学校区」

（22.5％）、「湖西中学校区」（16.4％）、「白須賀中学校区」（7.3％）となっている。 

 

 

 

 

鷲津中学校区 180 人 

白須賀中学校区 55 人 

湖西中学校区 124 人 

岡崎中学校区 170 人 

新居中学校区 203 人 

無回答 22 人 

 

 

 

 

 

イ 性別 

 

「女性」（54.1％）、「男性」（44.6％）となっている。 

 

 

 

 

男性 336 人 

女性 408 人 

無回答 10 人 

 

 

(N=754)

鷲津中学校区

23.9%

白須賀
中学校区

7.3%湖西中学校区

16.4%
岡崎中学校区

22.5%

新居中学校区

26.9%

無回答

2.9%

(N=754)

男性
44.6%女性

54.1%

無回答
1.3%
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ウ 年齢 

 

「60 歳代」（26.0％）が最も高く、次いで「70 歳以上」（23.6％）、「50 歳代」（14.1％）、「40

歳代」（13.7％）となっている。 

 

 

 

 

16～19 歳 19 人 

20 歳代 54 人 

30 歳代 88 人 

40 歳代 103 人 

50 歳代 106 人 

60 歳代 196 人 

70 歳以上 178 人 

無回答 10 人 

 

 

 

 

エ 職業 

 

「会社員・公務員・教員」（27.6％）が最も高く、次いで「無職」（25.1％）、「主婦（夫）」（19.5％）、

「パート・アルバイトなど」（12.7％）となっている。 

 

 

農林水産業 17 人 

会社員・公務員・教員 208 人 

自営業・自由業 43 人 

パート・アルバイトなど 96 人 

学生 29 人 

主婦（夫） 147 人 

無職 189 人 

その他 13 人 

無回答 12 人 

(N=754)

農林水産業

会社員・公務員・教員

自営業・自由業

パート・アルバイトなど

学生

主婦（夫）

無職

その他

無回答

2.3

27.6

5.7

12.7

3.8

19.5

25.1

1.7

1.6

0 10 20 30

(%)

(N=754)

無回答
1.3%

70歳以上
23.6%

60歳代
26.0%

50歳代
14.1%

40歳代
13.7%

30歳代
11.7%

20歳代
7.2%

16～19歳
2.5%
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オ 家族構成 

 

「２世代家族」（35.4％）が最も高く、次いで「夫婦世帯」（34.6％）、「３世代家族」（11.4％）

となっている。 

 

 

 

 

単身世帯 69 人 

夫婦世帯 261 人 

２世代家族 267 人 

３世代家族 86 人 

その他 52 人 

無回答 19 人 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(N=754)

無回答
2.5%その他

6.9%
３世代家族

11.4%

２世代家族
35.4%

夫婦世帯
34.6%

単身世帯
9.2%
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２ 湖西市の印象について 

設問１ 湖西市は住みやすいところだと感じますか。（○は１つ） 

◆「住みやすい」「まあまあ住みやすい」と答えた人は、合わせて 73.4％ 

全体でみると、「住みやすい」（26.1％）、「まあまあ住みやすい」（47.3％）、合わせて 73.4％が

『住みやすい』と回答している。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

住みやすい 197 人 26.1％ 

まあまあ住みやすい 357 人 47.3％ 

あまり住みやすくない 106 人 14.1％ 

住みにくい 27 人 3.6％ 

どちらともいえない 42 人 5.6％ 

無回答 25 人 3.3％ 

 

◆時系列比較 

「時系列」でみると、平成 24年度調査と平成 25年度調査とも同様な傾向となっている。 

 

 

 

 

 

平成24年調査(N=779)

平成25年調査(N=754) 26.1

26.7

47.3

46.5

14.1

15.8

3.6

3.0 5.0

5.6

3.1

3.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

住みやすい まあまあ住みやすい

あまり住みやすくない 住みにくい

どちらともいえない 無回答

(N=754)

住みやすい
26.1%

まあまあ
住みやすい

47.3%

あまり
住みやすく

ない
14.1%

住みにくい
3.6%

どちらとも
いえない

5.6%
無回答
3.3%
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※0.0％は非表示とする。 

 

 

 

◆性 別 

「性別」でみると、男女による大きな差は見られず、男性・女性とも７割以上が『住みやすい』

（「住みやすい」と「まあまあ住みやすい」の合計）と回答している。 

◆居住地区別 

「居住地区別」でみると、『住みやすい』の割合は、新居中学校区（81.3％）と鷲津中学校区

（80.0％）で高く、白須賀中学校区（43.6％）で低くなっている。 

◆年齢別 

「年齢別」でみると、『住みやすい』の割合は、16～19歳（84.2％）で高くなっている。 

男性(N=336)

女性(N=408)

鷲津中学校区(N=180)

白須賀中学校区(N=55)

湖西中学校区(N=124)

岡崎中学校区(N=170)

新居中学校区(N=203)

16～19歳(N=19)

20歳代(N=54)

30歳代(N=88)

40歳代(N=103)

50歳代(N=106)

60歳代(N=196)

70歳以上(N=178)

性
別

年
齢
別

居
住
地
区
別

20.2

26.5

26.3

33.3

15.9

22.3

18.9

31.6

30.9

48.8

37.0

55.7

47.6

55.7

46.9

42.1

20.4

18.2

16.0

10.7

11.2

7.3

10.5

2.3

5.8

28.1

31.1

29.8

23.5

14.5

57.9

53.2

50.7

44.0

48.9

29.1

47.6

16.5

11.2

15.8

9.9

13.4

14.7

15.0

30.9

16.9

2.8

6.8

3.0

1.7

4.5

2.9

7.4

12.7

3.5

3.2

6.8

1.1

2.6

5.7

4.9

5.3

9.0

5.6

1.9

5.7

5.1

2.8

5.6

4.7

1.6

5.5

0.6

2.5

2.7

1.1

1.0

3.1

1.0

0.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

住みやすい まあまあ住みやすい
あまり住みやすくない 住みにくい
どちらともいえない 無回答
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設問１－１ 住みやすい理由は何ですか。（○は２つまで） 

 ※設問１で「住みやすい」「まあまあ住みやすい」と回答した方が回答。 

◆住みやすい理由は「自然環境に恵まれている」が 59.7％ 

住みやすい理由は、「自然環境に恵まれている」（59.7％）が最も高く、次いで「犯罪が少ない」

（21.3％）、「地域での人間関係が良い」（18.6％）の順となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(N=554)

自然環境に恵まれている

犯罪が少ない

地域での人間関係が良い

交通の便が良い

買い物や外食が便利

災害の心配がない

医療･福祉サービスが充実している

子育てがしやすい

公共交通機関が便利である

子どもの教育環境が良い

公共施設が充実している

在住外国人との共生が進んでいる

都市基盤が整備されている

その他

無回答

59.7

21.3

18.6

16.8

16.2

14.4

8.3

5.8

5.1

4.0

2.2

1.1

0.5

2.9

2.0

0 20 40 60

(%)
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◆性 別 

「性別」でみると、「交通の便が良い」の割合は、男性（19.4％）と女性（14.9％）では、男

性が 4.5ポイント高くなっている。 

◆居住地区別 

「居住地区別」でみると、「子どもの教育環境が良い」の割合は白須賀中学校区（16.7％）、「買

い物や外食が便利」の割合は鷲津中学校区（27.8％）で高くなっている。また、「地域での人間

関係が良い」の割合は鷲津中学校区（7.6％）、「交通の便が良い」の割合は白須賀中学校区（0.0％）、

湖西中学校区（1.2％）で低くなっている。 

◆年齢別 

「年齢別」でみると、「自然環境に恵まれている」の割合は、60 歳代（72.7％）で高く、16～

19歳（37.5％）と 30歳代（39.7％）で低くなっている。 

自
然
環
境
に
恵
ま
れ

て
い
る

犯
罪
が
少
な
い

地
域
で
の
人
間
関
係

が
良
い

交
通
の
便
が
良
い

買
い
物
や
外
食
が
便

利 災
害
の
心
配
が
な
い

医
療
･
福
祉
サ
ー

ビ

ス
が
充
実
し
て
い
る

子
育
て
が
し
や
す
い

公
共
交
通
機
関
が
便

利
で
あ
る

子
ど
も
の
教
育
環
境

が
良
い

公
共
施
設
が
充
実
し

て
い
る

男性(N=248) 58.9 23.0 16.9 19.4 15.7 16.9 7.7 4.4 5.6 2.8 1.6
女性(N=303) 60.1 20.1 20.1 14.9 16.5 12.2 8.9 6.9 4.6 5.0 2.6
鷲津中学校区(N=144) 60.4 20.1 7.6 21.5 27.8 7.6 8.3 10.4 5.6 2.1 2.1
白須賀中学校区(N=24) 62.5 20.8 29.2 0.0 4.2 20.8 12.5 4.2 0.0 16.7 0.0
湖西中学校区(N=84) 75.0 31.0 26.2 1.2 8.3 13.1 9.5 3.6 0.0 4.8 1.2
岡崎中学校区(N=128) 54.7 21.9 13.3 16.4 11.7 32.8 4.7 5.5 4.7 3.9 0.8
新居中学校区(N=165) 54.5 17.6 26.7 23.6 14.5 6.1 9.7 3.6 7.9 3.6 4.2
16～19歳(N=16) 37.5 37.5 25.0 6.3 12.5 31.3 0.0 6.3 6.3 0.0 0.0
20歳代(N=38) 68.4 18.4 15.8 5.3 15.8 2.6 2.6 5.3 2.6 7.9 5.3
30歳代(N=63) 39.7 14.3 11.1 23.8 25.4 7.9 9.5 25.4 7.9 6.3 1.6
40歳代(N=72) 54.2 27.8 13.9 19.4 16.7 9.7 2.8 8.3 8.3 9.7 1.4
50歳代(N=79) 60.8 24.1 19.0 10.1 22.8 13.9 6.3 2.5 5.1 2.5 2.5
60歳代(N=154) 72.7 22.1 19.5 19.5 11.7 17.5 7.8 1.9 4.5 3.2 0.6
70歳以上(N=130) 56.2 17.7 23.8 17.7 13.1 17.7 15.4 1.5 3.1 0.8 3.8

在
住
外
国
人
と
の
共

生
が
進
ん
で
い
る

都
市
基
盤
が
整
備
さ

れ
て
い
る

そ
の
他

無
回
答

男性(N=248) 0.0 1.2 2.8 2.4
女性(N=303) 2.0 0.0 3.0 1.7
鷲津中学校区(N=144) 1.4 0.7 2.8 1.4
白須賀中学校区(N=24) 0.0 0.0 8.3 0.0
湖西中学校区(N=84) 2.4 0.0 3.6 1.2
岡崎中学校区(N=128) 0.0 0.8 2.3 3.1
新居中学校区(N=165) 0.6 0.6 2.4 2.4
16～19歳(N=16) 0.0 0.0 0.0 12.5
20歳代(N=38) 0.0 0.0 5.3 2.6
30歳代(N=63) 1.6 0.0 0.0 0.0
40歳代(N=72) 0.0 1.4 5.6 0.0
50歳代(N=79) 3.8 1.3 2.5 3.8
60歳代(N=154) 0.6 0.6 3.2 0.6
70歳以上(N=130) 0.8 0.0 2.3 3.1

（単位：％）
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設問１－２ 住みにくい理由は何ですか。（○は３つまで） 

 ※設問１で「住みにくい」「あまり住みやすくない」と回答した方が回答。 

◆住みにくい理由は「買い物や外食が不便」が 51.1％ 

住みにくい理由は、「買い物や外食が不便」（51.1％）が最も高く、次いで「交通の便が良くな

い」（41.4％）、「公共交通機関が不便である」（36.8％）の順となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(N=133)

買い物や外食が不便

交通の便が良くない

公共交通機関が不便である

医療･福祉サービスが充実していない

悪臭が気になる

災害が心配である

公共施設が充実していない

都市基盤が整備されていない

子どもの教育環境が良くない

居住用の土地が求めにくい

子育てがしにくい

地域での人間関係が良くない

自然環境が損なわれている

在住外国人との共生が遅れている

犯罪が多い

その他

51.1

41.4

36.8

28.6

28.6

24.1

15.8

12.0

7.5

5.3

5.3

4.5

3.8

3.8

2.3

3.8

0 20 40 60

(%)
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◆性 別 

「性別」でみると、「医療・福祉サービスが充実していない」の割合は、男性（36.7％）と女

性（22.2％）では、男性が 14.5ポイント高く、「都市基盤が整備されていない」の割合は、男性

（20.0％）と女性（5.6％）では、男性が 14.4ポイント高くなっている。 

◆居住地区別 

「居住地区別」でみると、「子どもの教育環境が良くない」の割合は湖西中学校区（24.0％）、

「災害が心配である」の割合は新居中学校区（57.7％）で高くなっている。 

◆年齢別 

「年齢別」でみると、「子どもの教育環境が良くない」の割合は、30 歳代（22.7％）で高くな

っている。 

買
い
物
や
外
食
が
不

便 交
通
の
便
が
良
く
な

い 公
共
交
通
機
関
が
不

便
で
あ
る

医
療
･
福
祉
サ
ー

ビ

ス
が
充
実
し
て
い
な

い 悪
臭
が
気
に
な
る

災
害
が
心
配
で
あ
る

公
共
施
設
が
充
実
し

て
い
な
い

都
市
基
盤
が
整
備
さ

れ
て
い
な
い

子
ど
も
の
教
育
環
境

が
良
く
な
い

地
域
で
の
人
間
関
係

が
良
く
な
い

居
住
用
の
土
地
が
求

め
に
く
い

男性(N=60) 53.3 36.7 35.0 36.7 26.7 25.0 15.0 20.0 6.7 5.0 8.3
女性(N=72) 48.6 44.4 37.5 22.2 30.6 23.6 16.7 5.6 8.3 5.6 2.8
鷲津中学校区(N=30) 40.0 36.7 30.0 30.0 43.3 13.3 23.3 16.7 3.3 3.3 6.7
白須賀中学校区(N=24) 75.0 62.5 41.7 37.5 20.8 12.5 8.3 8.3 0.0 4.2 8.3
湖西中学校区(N=25) 48.0 48.0 36.0 16.0 32.0 16.0 12.0 4.0 24.0 8.0 8.0
岡崎中学校区(N=25) 72.0 20.0 40.0 20.0 24.0 24.0 20.0 20.0 8.0 4.0 4.0
新居中学校区(N=26) 23.1 42.3 34.6 38.5 19.2 57.7 15.4 7.7 0.0 7.7 0.0
16～19歳(N=3) 100.0 66.7 0.0 0.0 66.7 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0
20歳代(N=15) 73.3 40.0 33.3 6.7 66.7 13.3 13.3 0.0 6.7 6.7 13.3
30歳代(N=22) 54.5 27.3 27.3 22.7 22.7 22.7 4.5 18.2 22.7 4.5 4.5
40歳代(N=24) 54.2 37.5 25.0 37.5 25.0 33.3 20.8 16.7 12.5 8.3 8.3
50歳代(N=20) 25.0 40.0 50.0 35.0 35.0 20.0 25.0 10.0 0.0 0.0 10.0
60歳代(N=26) 46.2 46.2 46.2 30.8 19.2 30.8 11.5 7.7 3.8 3.8 0.0
70歳以上(N=22) 50.0 50.0 40.9 36.4 13.6 22.7 18.2 13.6 0.0 9.1 0.0

子
育
て
が
し
に
く
い

自
然
環
境
が
損
な
わ

れ
て
い
る

在
住
外
国
人
と
の
共

生
が
遅
れ
て
い
る

犯
罪
が
多
い

そ
の
他

男性(N=60) 0.0 1.7 5.0 5.0 3.3
女性(N=72) 8.3 5.6 2.8 0.0 4.2
鷲津中学校区(N=30) 3.3 3.3 6.7 0.0 3.3
白須賀中学校区(N=24) 4.2 0.0 4.2 0.0 0.0
湖西中学校区(N=25) 4.0 8.0 8.0 0.0 4.0
岡崎中学校区(N=25) 8.0 0.0 0.0 4.0 12.0
新居中学校区(N=26) 3.8 7.7 0.0 7.7 0.0
16～19歳(N=3) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
20歳代(N=15) 0.0 0.0 6.7 0.0 6.7
30歳代(N=22) 13.6 0.0 4.5 4.5 13.6
40歳代(N=24) 4.2 0.0 0.0 0.0 0.0
50歳代(N=20) 5.0 0.0 15.0 5.0 0.0
60歳代(N=26) 0.0 11.5 0.0 0.0 0.0
70歳以上(N=22) 4.5 9.1 0.0 4.5 4.5

（単位：％）
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設問２ これからも湖西市に住み続けたいと思いますか。（○は１つ） 

◆「ずっと住み続けたい」「当分住み続けたい」と答えた人は、合わせて 84.6％ 

全体でみると、「ずっと住み続けたい」（48.3％）、「当分住み続けたい」（36.3％）、合わせて 84.6％

がこれからも『住み続けたい』と回答している。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ずっと住み続けたい 364 人 48.3％ 

当分住み続けたい 274 人 36.3％ 

できれば他市町村に転出したい 58 人 7.7％ 

すぐにでも他市町村に転出したい 9 人 1.2％ 

その他 28 人 3.7％ 

無回答 21 人 2.8％ 

 

◆時系列比較 

「時系列」でみると、「ずっと住み続けたい」は、平成 24 年度調査（66.4％）から平成 25 年

度調査（48.3％）では 18.1ポイント低くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

※選択肢「当分住み続けたい」は、平成 24年度調査では「ある一定の時期まで住み続けたい」。 

平成24年調査(N=779)

平成25年調査(N=754)

66.4

48.3

19.0

36.3

8.2

7.7

0.4

1.2
3.7

3.2

2.8

2.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ずっと住み続けたい 当分住み続けたい

できれば他市町村へ転出したい すぐにでも他市町村へ転出したい

その他 無回答

(N=754)

ずっと住み
続けたい
48.3%

当分住み
続けたい
36.3%

できれば他
市町村へ転
出したい

7.7%

すぐにでも
他市町村へ
転出したい

1.2%

その他
3.7%

無回答
2.8%



◆Ⅱ 調査結果◆ 
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※0.0％は非表示とする。 

 

 

 

◆性 別 

「性別」でみると、『住み続けたい』（「ずっと住み続けたい」と「当分住み続けたい」の合計）

の割合は、男性（88.4％）と女性（82.8％）では、女性が 5.6ポイント低くなっている。 

◆居住地区別 

「居住地区別」でみると、『住み続けたい』の割合は、白須賀中学校区（76.4％）でやや低く

なっている。 

◆年齢別 

「年齢別」でみると、年齢が高くなるほど「ずっと住み続けたい」の割合が高くなっており、

60歳代（61.2％）と 70歳以上（64.0％）では６割を超えている。 

 

男性(N=336)

女性(N=408)

鷲津中学校区(N=180)

白須賀中学校区(N=55)

湖西中学校区(N=124)

岡崎中学校区(N=170)

新居中学校区(N=203)

16～19歳(N=19)

20歳代(N=54)

30歳代(N=88)

40歳代(N=103)

50歳代(N=106)

60歳代(N=196)

70歳以上(N=178)

性
別

年
齢
別

居
住
地
区
別

49.2

47.6

5.3

16.7

29.5

40.8

48.1

61.2

64.0

34.7

46.3

54.5

40.8

41.5

28.1

24.7

20.4

11.4

50.2

50.6

52.7

45.3

38.2

68.4

39.4

37.5

35.7

35.6

38.2

37.1

4.5

5.1

3.8

10.7

11.2

15.8

4.9

6.0

9.1

9.4

7.3

4.8

0.9

1.0

1.0

0.6

1.8

0.7

5.3

5.6

5.5

1.2

0.8

1.1

0.6

0.5

1.7

5.8

4.7

2.3

5.3

3.9

1.2

7.3

6.5

4.4

11.1

3.0

2.6

2.2

4.5

4.1

1.6

3.6

1.7

2.9

0.9

1.1

0.5

2.6

1.0

0.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ずっと住み続けたい 当分住み続けたい
できれば他市町村へ転出したい すぐにでも他市町村へ転出したい
その他 無回答
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３ 市政について 

設問３ あなたは現在の市政が、市民の要望をどれぐらい満たしていると思いますか。

（○は１つ） 

◆「十分満たしている」「だいたい満たしている」と答えた人は、合わせて27.5％ 

全体でみると、「十分満たしている」（1.9％）、「だいたい満たしている」（25.6％）、合わせて

27.5％が、市民の要望を『満たしている』と回答している。 

一方、「あまり満たしていない」（13.3％）、「全く満たしていない」（1.9％）、合わせて 15.2％

が、市民の要望を『満たしていない』と回答している。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

十分満たしている 14 人 1.9％ 

だいたい満たしている 193 人 25.6％ 

半分くらい満たしている 167 人 22.1％ 

あまり満たしていない 100 人 13.3％ 

全く満たしていない 14 人 1.9％ 

わからない 227 人 30.1％ 

無回答 39 人 5.2％ 

 

◆時系列比較 

「時系列」でみると、「十分満たしている」、「だいたい満たしている」を合わせた割合は、平

成 24年度調査（28.7％）から平成 25年度調査（27.5％）で 1.2ポイント低くなっている。 

 

 

 

 

 

平成24年調査(N=779)

平成25年調査(N=754)

16.30.8

1.9

27.9

25.6

22.2

22.1 13.3 1.9

2.2

30.1

27.3 3.3

5.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

十分満たしている だいたい満たしている 半分くらい満たしている

あまり満たしていない 全く満たしていない わからない

無回答

(N=754)

無回答
5.2%

わからない
30.1%

全く満たし
ていない

1.9%

あまり満た
していない

13.3%

半分くらい
満たしてい

る
22.1%

だいたい満
たしている

25.6%

十分満たし
ている
1.9%



◆Ⅱ 調査結果◆ 
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※0.0％は非表示とする。 

 

 

 

◆性 別 

「性別」でみると、『満たしている』（「十分満たしている」と「だいたい満たしている」の合

計）の割合は、男性（31.3％）と女性（24.5％）では、男性が 6.8ポイント高くなっている。 

◆居住地区別 

「居住地区別」でみると、『満たしている』の割合は、白須賀中学校区（16.3％）と湖西中学

校区（20.2％）で低くなっている。 

◆年齢別 

「年齢別」でみると、『満たしている』の割合は、20歳代（14.9％）で低く、70歳以上（38.7％）

で高くなっている。 

男性(N=336)

女性(N=408)

鷲津中学校区(N=180)

白須賀中学校区(N=55)

湖西中学校区(N=124)

岡崎中学校区(N=170)

新居中学校区(N=203)

16～19歳(N=19)

20歳代(N=54)

30歳代(N=88)

40歳代(N=103)

50歳代(N=106)

60歳代(N=196)

70歳以上(N=178)

性
別

年
齢
別

居
住
地
区
別

0.8

0.6

5.3

1.9

2.3

1.0

0.9

0.5

3.9

28.2

13.0

22.7

22.3

26.4

24.0

34.8

14.8

23.9

3.9

6.1

6.1

9.1

5.6

5.3

2.5

3.7

1.9

6.6

7.7

6.7

3.0

2.2

2.7

1.2

1.8

21.1

27.6

23.3

28.6

28.3

14.5

19.4

19.7

24.5

21.7

23.3

24.1

36.8

21.7

22.3

22.3

19.4

14.5

29.8

7.5

14.6

16.3

11.7

14.9

11.8

13.0

21.8

8.8

11.3

13.6

14.0

15.3

2.8

3.9

1.9

1.1

3.0

1.2

2.4

0.7

3.0

0.5

1.1

18.0

31.8

30.6

38.2

31.1

34.6

24.7

53.7

36.4

26.1

36.8

27.6

33.0

34.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

十分満たしている だいたい満たしている

半分くらい満たしている あまり満たしていない

全く満たしていない わからない

無回答
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設問４ あなたは市政情報を主に何から取得していますか。（○はいくつでも） 

◆「広報こさい」から情報を取得しているが８割 

市政の情報の取得方法は、「広報こさい」（79.8％）が最も高く、次いで「回覧板（市役所だよ

り含む）」（66.7％）、「新聞」（31.0％）の順となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(N=754)

広報こさい

回覧板（市役所だより含む）

新聞

市のホームページ

一般のテレビ

ラジオ

ケーブルテレビ

その他

無回答

79.8

66.7

31.0

10.2

9.8

1.5

0.9

1.9

2.9

0 20 40 60 80

(%)



◆Ⅱ 調査結果◆ 
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◆性 別 

「性別」でみると、「広報こさい」の割合は、男性（72.6％）と女性（86.5％）では、女性が

13.9ポイント高くなっている。 

◆居住地区別 

「居住地区別」でみると、「一般のテレビ」の割合は、湖西中学校区（17.7％）で高く、白須

賀中学校区（1.8％）で低くなっている。 

◆年齢別 

「年齢別」でみると、「回覧板（市役所だより含む）」の割合は 70歳以上（79.2％）と 60歳代

（76.0％）、「広報こさい」の割合は 50歳代（88.7％）で高くなっている。また、「一般のテレビ」

の割合は、40歳代（3.9％）で低くなっている。 

広
報
こ
さ
い

回
覧
板
（

市
役
所
だ

よ
り
含
む
）

新
聞

市
の
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ

一
般
の
テ
レ
ビ

ラ
ジ
オ

ケ
ー

ブ
ル
テ
レ
ビ

そ
の
他

無
回
答

男性(N=336) 72.6 59.2 32.7 12.2 10.1 0.3 0.6 2.1 2.7
女性(N=408) 86.5 73.0 29.9 8.6 9.8 2.5 1.2 1.7 2.7
鷲津中学校区(N=180) 83.9 65.6 25.0 11.7 10.0 1.1 0.6 1.7 2.2
白須賀中学校区(N=55) 76.4 56.4 32.7 7.3 1.8 0.0 1.8 1.8 7.3
湖西中学校区(N=124) 77.4 70.2 36.3 8.1 17.7 1.6 1.6 0.8 0.8
岡崎中学校区(N=170) 81.2 67.1 28.8 10.0 7.6 1.8 1.8 2.4 3.5
新居中学校区(N=203) 80.8 67.5 35.5 11.3 9.9 2.0 0.0 2.5 1.5
16～19歳(N=19) 78.9 36.8 31.6 0.0 10.5 5.3 0.0 0.0 5.3
20歳代(N=54) 64.8 40.7 22.2 9.3 11.1 0.0 1.9 1.9 3.7
30歳代(N=88) 78.4 48.9 15.9 20.5 12.5 1.1 0.0 3.4 2.3
40歳代(N=103) 79.6 59.2 16.5 16.5 3.9 0.0 0.0 0.0 1.9
50歳代(N=106) 88.7 70.8 25.5 12.3 7.5 1.9 1.9 1.9 0.9
60歳代(N=196) 80.1 76.0 37.8 5.6 10.7 1.0 1.5 3.6 3.1
70歳以上(N=178) 81.5 79.2 46.1 6.7 11.8 2.8 0.6 0.6 3.4

（単位：％）
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設問５ あなたは市の職員の接客態度や、仕事に対する姿勢をどのように評価しますか。

（○は１つ） 

◆「とても良い」「おおむね良い」と答えた人は、合わせて 64.2％ 

全体でみると、「とても良い」（5.4％）、「おおむね良い」（58.8％）、合わせて 64.2％が、市の

職員の接客態度や仕事に対する姿勢が『良い』と回答している。 

一方、「あまり良くない」（11.3％）、「良くない」（5.7％）、合わせて 17.0％が、『良くない』と

回答している。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

とても良い 41 人 5.4％ 

おおむね良い 443 人 58.8％ 

あまり良くない 85 人 11.3％ 

良くない 43 人 5.7％ 

どちらともいえない 122 人 16.2％ 

無回答 20 人 2.7％ 

 

◆時系列比較 

「時系列」でみると、平成 24年度調査と平成 25年度調査とも同様な傾向となっている。 

 

 

 

 

 

平成24年調査(N=779)

平成25年調査(N=754)

6.9

5.4

56.9

58.8

10.1

11.3

4.7

5.7 16.2

18.2

2.7

3.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とても良い おおむね良い あまり良くない

良くない どちらともいえない 無回答

(N=754)

とても良い
5.4%

おおむね
良い
58.8%

あまり良く
ない
11.3%

良くない
5.7%

どちらとも
いえない
16.2%

無回答
2.7%



◆Ⅱ 調査結果◆ 
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※0.0％は非表示とする。 

 

 

 

◆性 別 

「性別」でみると、『良い』（「とても良い」と「おおむね良い」の合計）の割合は、男性（66.9％）

と女性（62.8％）では、男性が 4.1ポイント高くなっている。 

◆居住地区別 

「居住地区別」でみると、『良い』の割合は、鷲津中学校区（69.5％）でやや高くなっている。 

◆年齢別 

「年齢別」でみると、『良い』の割合は、70歳以上（71.9％）、60歳代（70.9％）、16～19歳（68.4％）

で高くなっている。 

男性(N=336)

女性(N=408)

鷲津中学校区(N=180)

白須賀中学校区(N=55)

湖西中学校区(N=124)

岡崎中学校区(N=170)

新居中学校区(N=203)

16～19歳(N=19)

20歳代(N=54)

30歳代(N=88)

40歳代(N=103)

50歳代(N=106)

60歳代(N=196)

70歳以上(N=178)

性
別

年
齢
別

居
住
地
区
別

6.5

4.1

10.5

5.6

4.5

5.8

1.9

4.6

7.9

59.4

44.4

47.7

52.4

62.3

66.3

64.0

14.8

19.3

9.1

4.2

6.8

3.9

5.4

57.3

52.7

65.6

60.1

58.6

57.1

57.9

12.1

9.1

7.8

12.0

10.4

13.3

12.4

17.5

14.2

7.1

6.2

2.0

4.5

10.2

4.8

4.1

5.5

9.3

5.3

5.9

5.4

6.1

7.4

8.7

5.7

14.4

15.8

14.9

24.1

16.7

16.9

16.4

17.1

15.8

21.1

17.0

16.0

15.5

12.9

4.1

5.3

1.0

1.1

1.9

2.4

2.7

2.2

7.3

2.4

2.9

4.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とても良い おおむね良い あまり良くない

良くない どちらともいえない 無回答
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設問６ あなたは地域で暮らす外国人にどの程度親しみを感じますか（○は１つ） 

◆「親しみを感じる」「どちらかといえば感じる」と答えた人は、合わせて23.1％ 

全体でみると、「親しみを感じる」（3.1％）、「どちらかといえば感じる」（20.0％）、合わせて

23.1％が、地域で暮らす外国人に『親しみを感じる』と回答している。 

一方、「どちらかといえば感じない」（25.9％）、「親しみを感じない」（17.9％）、合わせて 43.8％

が、『親しみを感じない』と回答している。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

親しみを感じる 23 人 3.1％ 

どちらかといえば感じる 151 人 20.0％ 

どちらかといえば感じない 195 人 25.9％ 

親しみを感じない 135 人 17.9％ 

どちらともいえない 223 人 29.6％ 

無回答 27 人 3.6％ 

 

◆時系列比較 

「時系列」でみると、平成 24年度調査と平成 25年度調査とも同様な傾向となっている。 

 

 

 

 

 

平成24年調査(N=779)

平成25年調査(N=754)

4.2

3.1

19.3

20.0

24.8

25.9

17.6

17.9 29.6

32.1

3.6

2.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

親しみを感じる どちらかといえば感じる

どちらかといえば感じない 親しみを感じない

どちらともいえない 無回答

(N=754)

親しみを感
じる
3.1%

どちらかと
いえば感じ

る
20.0%

どちらかと
いえば感じ

ない
25.9%

親しみを感
じない
17.9%

どちらとも
いえない
29.6%

無回答
3.6%
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※0.0％は非表示とする。 

 

 

 

◆性 別 

「性別」でみると、「親しみを感じない」の割合は、男性（21.7％）と女性（14.7％）では、

男性が 7.0ポイント高くなっている。 

◆居住地区別 

「居住地区別」でみると、『親しみを感じている』（「親しみを感じる」と「どちらかといえば

感じる」の合計）の割合は、鷲津中学校区（29.5％）で高くなっている。 

◆年齢別 

「年齢別」でみると、『親しみを感じている』の割合は、16～19 歳（47.3％）で高くなってい

る。一方、「親しみを感じない」の割合は、30歳代（27.3％）で高くなっている。 

男性(N=336)

女性(N=408)

鷲津中学校区(N=180)

白須賀中学校区(N=55)

湖西中学校区(N=124)

岡崎中学校区(N=170)

新居中学校区(N=203)

16～19歳(N=19)

20歳代(N=54)

30歳代(N=88)

40歳代(N=103)

50歳代(N=106)

60歳代(N=196)

70歳以上(N=178)

性
別

年
齢
別

居
住
地
区
別

4.0

1.8

10.5

5.6

2.3

3.9

0.9

2.0

3.9

20.0

24.1

21.6

23.3

15.1

17.3

20.2

20.4

26.1

3.6

3.7

2.4

3.9

2.5

17.7

14.5

25.6

19.9

20.1

17.2

36.8

29.8

29.1

28.3

27.7

23.2

23.2

21.1

23.5

25.2

29.2

31.6

19.1

13.8

19.1

27.3

16.9

19.4

20.0

18.5

5.3

14.7

21.7

13.3

20.7

15.5

19.8

27.2

30.1

28.6

29.6

30.9

27.4

25.5

32.4

33.0

21.1

22.7

34.9

32.0

30.3

5.1

5.3

3.4

1.9

4.2

2.9

1.7

7.3

4.0

2.9

7.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

親しみを感じる どちらかといえば感じる
どちらかといえば感じない 親しみを感じない
どちらともいえない 無回答
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設問７ 「省エネ」に関してどのようなことを実施していますか。（○はいくつでも） 

◆「家電のスイッチをこまめに切るようにしている」が７割 

省エネの取り組みについては、「家電のスイッチをこまめに切るようにしている」（69.6％）が

最も高く、次いで「歯みがきなどの際、水を出したままにしないようにしている」（63.3％）、「エ

アコンの設定温度を夏は高め、冬は低めに設定している」（54.0％）の順となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※選択肢「省エネ補助制度の活用を考えている」は、平成 24年度調査にはない。 

 

 

 

◆時系列比較 

「時系列」でみると、「洗濯機やトイレを節水タイプのものにしている」は、平成 24年度調査

（28.0％）から平成 25年度調査（32.0％）では 4.0ポイント高くなっている。 

 

家電のスイッチをこまめに切るようにして
いる

歯みがきなどの際、水を出したままにしな
いようにしている

エアコンの設定温度を夏は高め、冬は低め
に設定している

照明をＬＥＤにするなど、家電購入時は省
エネ製品を選ぶようにしている

急発進・急加速をしない、アイドリングス
トップなど省エネ運転に心がけている

洗濯機やトイレを節水タイプのものにして
いる

太陽光発電を設置している、または設置し
ようとしている

省エネ補助制度の活用を考えている

その他

していない

無回答

70.1

59.4

57.1

38.5

35.0

28.0

10.5

3.7

2.7

1.0

69.6

63.3

54.0

36.7

34.6

32.0

9.3

4.4

1.9

2.3

1.9

0 20 40 60 80

(%)

平成24年度（N=779）

平成25年度（N=754）

0 20 40 60 80

平成24年度（N=779）

平成25年度（N=754）



◆Ⅱ 調査結果◆ 
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◆性 別 

「性別」でみると、「歯みがきなどの際、水を出したままにしないようにしている」の割合は、

男性（54.8％）と女性（70.3％）では、女性が 15.5ポイント高くなっている。 

また、「急発進・急加速をしない、アイドリングストップなど省エネ運転に心がけている」の

割合は、男性（42.0％）と女性（28.7％）では、男性が 13.3ポイント高くなっている。 

◆居住地区別 

「居住地区別」でみると、「家電のスイッチをこまめに切るようにしている」の割合は、湖西

中学校区（61.3％）と白須賀中学校区（61.8％）でやや低くなっている。 

◆年齢別 

「年齢別」でみると、「家電のスイッチをこまめに切るようにしている」の割合は、40 歳代

（79.6％）で高く、16～19歳（42.1％）で低くなっている。 

家
電
の
ス
イ
ッ

チ
を
こ
ま
め
に

切
る
よ
う
に
し
て
い
る

歯
み
が
き
な
ど
の
際
、

水
を
出

し
た
ま
ま
に
し
な
い
よ
う
に
し

て
い
る

エ
ア
コ
ン
の
設
定
温
度
を
夏
は

高
め
、

冬
は
低
め
に
設
定
し
て

い
る

照
明
を
L
E
D
に
す
る
な
ど
、

家
電
購
入
時
は
省
エ
ネ
製
品
を

選
ぶ
よ
う
に
し
て
い
る

急
発
進
・
急
加
速
を
し
な
い
、

ア
イ
ド
リ
ン
グ
ス
ト
ッ

プ
な
ど

省
エ
ネ
運
転
に
心
が
け
て
い
る

洗
濯
機
や
ト
イ
レ
を
節
水
タ
イ

プ
の
も
の
に
し
て
い
る

太
陽
光
発
電
を
設
置
し
て
い

る
、

ま
た
は
設
置
し
よ
う
と
し

て
い
る

省
エ
ネ
補
助
制
度
の
活
用
を
考

え
て
い
る

そ
の
他

し
て
い
な
い

無
回
答

男性(N=336) 68.2 54.8 50.0 33.6 42.0 31.5 8.9 5.4 2.1 3.0 2.1
女性(N=408) 70.8 70.3 57.8 39.5 28.7 32.6 9.3 3.2 1.7 1.5 1.7
鷲津中学校区(N=180) 72.2 69.4 60.0 35.0 33.9 32.8 11.1 2.2 0.6 2.8 1.1
白須賀中学校区(N=55) 61.8 61.8 52.7 43.6 29.1 34.5 7.3 1.8 1.8 1.8 7.3
湖西中学校区(N=124) 61.3 58.9 50.8 38.7 30.6 33.1 8.9 6.5 2.4 4.0 0.8
岡崎中学校区(N=170) 74.7 55.3 58.2 38.8 38.2 29.4 8.8 3.5 1.8 1.8 2.9
新居中学校区(N=203) 70.4 67.0 49.3 34.5 37.4 33.0 8.9 4.9 3.0 1.5 0.0
16～19歳(N=19) 42.1 47.4 42.1 26.3 10.5 10.5 5.3 0.0 0.0 5.3 0.0
20歳代(N=54) 66.7 66.7 55.6 25.9 35.2 22.2 13.0 0.0 0.0 5.6 1.9
30歳代(N=88) 67.0 60.2 55.7 28.4 25.0 18.2 15.9 4.5 1.1 3.4 0.0
40歳代(N=103) 79.6 66.0 53.4 31.1 36.9 28.2 13.6 1.0 3.9 1.0 0.0
50歳代(N=106) 72.6 66.0 51.9 46.2 38.7 27.4 8.5 0.9 0.9 1.9 0.0
60歳代(N=196) 65.8 61.7 55.1 42.9 37.2 37.2 6.1 4.1 2.0 2.0 3.6
70歳以上(N=178) 71.3 64.6 55.1 36.5 36.0 44.4 6.7 10.1 2.2 1.7 2.8

（単位：％）
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設問８ 「ごみ減量」に関してどのようなことを実施していますか。（○はいくつでも） 

◆「ごみの分別」「エコバックの持参」が７割を超える 

ごみの減量の取り組みについては、「ごみと資源物の分別をしっかりと行っている」（76.5％）

が最も高く、次いで「買い物に行く時はエコバッグ等を持参している」（71.6％）、「簡易包装や

詰め替え用製品を購入するようにしている」（44.0％）の順となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆時系列比較 

「時系列」でみると、「ごみと資源物の分別をしっかりと行っている」は、平成 24 年度調査

（80.9％）から平成 25年度調査（76.5％）では 4.4ポイント低くなっている。 

 

ごみと資源物の分別をしっかりと行ってい
る

買い物に行く時はエコバッグ等を持参して
いる

簡易包装や詰め替え用製品を購入するよう
にしている

なるべくごみを出さないようにしている

堆肥容器やキエーロ等で生ごみ処理をして
いる

生ごみを乾燥してから捨てている

その他

していない

無回答

80.9

69.3

47.5

37.0

11.8

6.4

1.4

2.7

1.7

76.5

71.6

44.0

36.7

11.1

5.2

1.3

2.9

1.3

0 20 40 60 80 100

(%)

平成24年度（N=779）

平成25年度（N=754）

0 20 40 60 80

平成24年度（N=779）

平成25年度（N=754）
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◆性 別 

「性別」でみると、「簡易包装や詰め替え用製品を購入するようにしている」の割合は、男性

（30.4％）と女性（55.6％）では、女性が 25.2ポイント高くなっている。 

◆居住地区別 

「居住地区別」でみると、「ごみと資源物の分別をしっかりと行っている」の割合は新居中学

校区（83.3％）と鷲津中学校区（80.6％）、「なるべくごみを出さないようにしている」の割合は

白須賀中学校区（47.3％）で高くなっている。 

◆年齢別 

「年齢別」でみると、「なるべくごみを出さないようにしている」の割合は、70歳以上（63.5％）

で高くなっている。 

ご
み
と
資
源
物
の
分
別
を
し
っ

か
り
と
行
っ

て
い
る

買
い
物
に
行
く
時
は
エ
コ
バ
ッ

グ
等
を
持
参
し
て
い
る

簡
易
包
装
や
詰
め
替
え
用
製
品

を
購
入
す
る
よ
う
に
し
て
い
る

な
る
べ
く
ご
み
を
出
さ
な
い
よ

う
に
し
て
い
る

堆
肥
容
器
や
キ
エ
ー

ロ
等
で
生

ご
み
処
理
を
し
て
い
る

生
ご
み
を
乾
燥
し
て
か
ら
捨
て

て
い
る

そ
の
他

し
て
い
な
い

無
回
答

男性(N=336) 75.6 61.0 30.4 37.2 11.9 3.9 1.5 4.5 2.1
女性(N=408) 77.5 80.4 55.6 35.5 10.3 6.1 1.0 1.5 0.7
鷲津中学校区(N=180) 80.6 76.1 47.8 35.0 10.0 3.3 1.1 1.7 0.6
白須賀中学校区(N=55) 72.7 70.9 47.3 47.3 12.7 3.6 1.8 3.6 7.3
湖西中学校区(N=124) 72.6 70.2 40.3 36.3 16.9 5.6 0.0 4.0 0.0
岡崎中学校区(N=170) 70.0 74.1 47.6 35.3 11.2 3.5 0.6 4.7 1.8
新居中学校区(N=203) 83.3 68.0 40.4 35.0 8.4 8.4 2.0 1.5 0.0
16～19歳(N=19) 63.2 52.6 21.1 21.1 0.0 5.3 5.3 10.5 0.0
20歳代(N=54) 63.0 59.3 42.6 16.7 1.9 1.9 0.0 11.1 1.9
30歳代(N=88) 64.8 75.0 52.3 17.0 3.4 5.7 1.1 5.7 0.0
40歳代(N=103) 79.6 68.0 53.4 16.5 3.9 1.9 1.0 2.9 0.0
50歳代(N=106) 73.6 73.6 43.4 36.8 12.3 1.9 3.8 1.9 0.0
60歳代(N=196) 80.6 74.5 45.4 37.8 13.3 4.1 0.5 1.0 3.6
70歳以上(N=178) 84.3 74.2 37.6 63.5 20.2 10.7 1.1 0.6 0.6

（単位：％）
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設問９ あなたは市や地域が実施する環境保全活動に参加したいと思いますか。 

（○は１つ） 

◆「できるだけ参加したい」「都合がつけば参加したい」と答えた人は、合わせて 75.8％ 

全体でみると、「できるだけ参加したい」（8.2％）、「都合がつけば参加したい」（67.6％）、合

わせて 75.8％が、環境保全活動に『参加したい』と回答している。 

一方、「参加したくない」（8.5％）は１割弱となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

できるだけ参加したい 62 人 8.2％ 

都合がつけば参加したい 510 人 67.6％ 

参加したいができない 73 人 9.7％ 

参加したくない 64 人 8.5％ 

その他 21 人 2.8％ 

無回答 24 人 3.2％ 

 

 

 

 

 

(N=754)

できるだけ
参加したい

8.2%

都合がつけ
ば参加した

い
67.6%

参加したい
ができない

9.7%

参加したく
ない
8.5%

その他
2.8%

無回答
3.2%



◆Ⅱ 調査結果◆ 
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※0.0％は非表示とする。 

 

 

 

◆性 別 

「性別」でみると、『参加したい』（「できるだけ参加したい」と「都合がつけば参加したい」

の合計）の割合は、男性（78.0％）と女性（74.2％）では、男性が 3.8ポイント高くなっている。 

◆居住地区別 

「居住地区別」でみると、『参加したい』の割合は、白須賀中学校区（70.9％）で低くなって

いる。 

◆年齢別 

「年齢別」でみると、『参加したい』の割合は、60歳代（83.7％）で高くなっている。 

男性(N=336)

女性(N=408)

鷲津中学校区(N=180)

白須賀中学校区(N=55)

湖西中学校区(N=124)

岡崎中学校区(N=170)

新居中学校区(N=203)

16～19歳(N=19)

20歳代(N=54)

30歳代(N=88)

40歳代(N=103)

50歳代(N=106)

60歳代(N=196)

70歳以上(N=178)

性
別

年
齢
別

居
住
地
区
別

6.5

7.1

15.8

1.9

4.5

3.9

2.8

9.2

16.3

67.1

68.5

75.0

74.8

70.8

74.5

52.2

13.0

6.8

10.9

5.6

11.3

6.7

10.3

69.4

60.0

71.1

66.7

68.6

68.5

52.6

6.5

12.7

10.6

10.8

8.0

9.4

10.5

9.4

7.8

7.5

4.6

18.0

5.6

5.1

12.5

7.3

11.2

7.3

9.3

15.8

8.8

8.0

8.3

6.9

12.6

10.4

1.7

1.5

2.7

5.6

2.9

5.6

1.8

2.4

3.0

1.1

7.5

1.0

2.8

0.9

4.6

5.3

2.0

1.9

3.3

3.2

1.7

7.3

4.8

2.9

5.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

できるだけ参加したい 都合がつけば参加したい
参加したいができない 参加したくない
その他 無回答
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設問 10 あなた生涯学習・生涯スポーツ活動（学生は学校での授業は除きます）を続け

て行っていますか。（○は１つ） 

◆「生涯学習・生涯スポーツ活動に興味はあるが時間がない」が３割 

全体でみると、「３個以上続けている趣味や講座・教室などがある」（4.6％）、「１～２個続け

ている趣味や講座・教室などがある」（24.1％）、合わせて 28.7％が、生涯学習・生涯スポーツ活

動を『続けている』と回答している。 

一方、「生涯学習・生涯スポーツ活動に興味はあるが時間がない」（31.0％）、「興味はない」

（29.7％）は、ともに３割程度となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３個以上続けている趣味や講座・教室などがある 35 人 4.6％ 

１～２個続けている趣味や講座・教室などがある 182 人 24.1％ 

始めたい趣味や行ってみたい講座・教室がある 32 人 4.2％ 

生涯学習・生涯スポーツ活動に興味はあるが時間がない 234 人 31.0％ 

興味はない 224 人 29.7％ 

無回答 47 人 6.2％ 

 

 

 

(N=754)

３個以上続
けている趣
味や講座・
教室などが

ある
4.6%

１～２個続
けている趣
味や講座・
教室などが

ある
24.1%

始めたい趣
味や行って
みたい講

座・教室が
ある
4.2%

生涯学習・
生涯スポー
ツ活動に興
味はあるが
時間がない

31.0%

興味はない
29.7%

無回答
6.2%



◆Ⅱ 調査結果◆ 
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※0.0％は非表示とする。 

 

 

 

◆性 別 

「性別」でみると、『続けている』（「３個以上続けている趣味や講座・教室などがある」と「１

～２個続けている趣味や講座・教室などがある」の合計）の割合は、男性（26.2％）と女性（30.2％）

では、女性が 4.0ポイント高くなっている。 

◆居住地区別 

「居住地区別」でみると、「生涯学習・生涯スポーツ活動に興味はあるが時間がない」の割合

は、鷲津中学校区（40.6％）で高くなっている。 

◆年齢別 

「年齢別」でみると、『続けている』の割合は、60歳代（36.7％）と 70歳以上（33.7％）で高

く、40歳代（17.4％）で低くなっている。 

男性(N=336)

女性(N=408)

鷲津中学校区(N=180)

白須賀中学校区(N=55)

湖西中学校区(N=124)

岡崎中学校区(N=170)

新居中学校区(N=203)

16～19歳(N=19)

20歳代(N=54)

30歳代(N=88)

40歳代(N=103)

50歳代(N=106)

60歳代(N=196)

70歳以上(N=178)

性
別

年
齢
別

居
住
地
区
別

3.2

4.1

5.3

1.9

3.4

1.9

2.8

5.6

7.3

22.9

24.1

18.2

15.5

18.9

31.1

26.4

9.3

9.1

1.8

5.9

3.0

8.9

3.0

25.8

30.9

20.0

23.2

24.3

25.1

21.1

4.8

7.3

1.7

5.4

3.0

3.9

5.9

2.9

2.6

6.2

24.5

12.4

46.6

30.6

27.6

27.3

37.0

26.3

31.4

30.7

40.6

27.1

46.6

45.3

24.4

31.1

34.5

25.9

26.2

29.0

29.1

32.4

35.0

47.4

22.7

30.2

32.0

30.9

2.8

1.0

5.1

5.9

1.9

5.7

6.9

4.4

3.6

6.5

7.1

16.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

３個以上続けている趣味や講座・教室などがある
１～２個続けている趣味や講座・教室などがある
始めたい趣味や行ってみたい講座・教室がある
生涯学習・生涯スポーツ活動に興味はあるが時間がない
興味はない
無回答



30 

設問 11 あなたは市と市民との懇談会などに参加したいと思いますか。（○は１つ） 

◆『参加したい』と答えた人は、67.9％ 

全体でみると、「是非参加したい」（1.5％）、「テーマによっては参加したい」（29.3％）、「都合

がつけば参加したい」（37.1％）、合わせて 67.9％が、市民懇談会に『参加したい』と回答してい

る。 

一方、「参加したくない」（23.1％）は２割程度となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

是非参加したい 11 人 1.5％ 

テーマによっては参加したい 221 人 29.3％ 

都合がつけば参加したい 280 人 37.1％ 

参加したいができない 43 人 5.7％ 

参加したくない 174 人 23.1％ 

無回答 25 人 3.3％ 

 

◆時系列比較 

「時系列」でみると、「参加したくない」は平成 24 年度調査（15.5％）から平成 25 年度調査

（23.1％）で 7.6ポイント高くなっている。 

一方、「テーマによっては参加したい」は平成 24 年度調査（40.4％）から平成 25 年度調査

（29.3％）で 11.1ポイント低くなっている。 

 

 

 

 

 

平成24年調査(N=779)

平成25年調査(N=754) 1.5

1.8

29.3

40.4

37.1

32.5

5.7

4.4 15.5

23.1

5.4

3.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

是非参加したい テーマによっては参加したい

都合がつけば参加したい 参加したいができない

参加したくない 無回答

(N=754)

是非参加
したい
1.5%

テーマに
よっては

参加したい
29.3%

都合がつけ
ば参加した

い
37.1%

参加したい
ができない

5.7%

参加したく
ない
23.1%

無回答
3.3%



◆Ⅱ 調査結果◆ 
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※0.0％は非表示とする。 

 

 

 

◆性 別 

「性別」でみると、『参加したい』（「是非参加したい」と「テーマによっては参加したい」と

「都合がつけば参加したい」の合計）の割合は、男性（74.2％）と女性（62.4％）では、男性が

11.8ポイント高くなっている。 

◆居住地区別 

「居住地区別」でみると、『参加したい』の割合は、新居中学校区（72.5％）で高くなってい

る。 

◆年齢別 

「年齢別」でみると、『参加したい』の割合は、20歳代（50.0％）と 16～19歳（52.6％）で低

くなっている。 

男性(N=336)

女性(N=408)

鷲津中学校区(N=180)

白須賀中学校区(N=55)

湖西中学校区(N=124)

岡崎中学校区(N=170)

新居中学校区(N=203)

16～19歳(N=19)

20歳代(N=54)

30歳代(N=88)

40歳代(N=103)

50歳代(N=106)

60歳代(N=196)

70歳以上(N=178)

性
別

年
齢
別

居
住
地
区
別

0.8

0.6

1.1

1.0

3.9

26.5

25.9

35.2

33.0

31.1

30.1

25.3

24.1

34.1

1.5

2.2

2.1

0.7

1.8

15.8

36.5

30.1

28.6

28.3

21.8

29.0

35.4

42.3

41.5

35.0

38.8

36.8

34.5

43.5

31.6

35.0

41.8

39.5

1.9

4.9

5.9

4.4

5.1

6.1

10.5

3.7

9.1

5.9

3.2

3.4

9.0

6.6

16.9

26.2

25.5

26.1

36.8

20.7

23.5

25.5

21.8

27.2

46.3

18.5

16.8

26.7

9.6

4.7

5.6

3.3

4.2

2.4

1.0

3.1

1.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

是非参加したい テーマによっては参加したい
都合がつけば参加したい 参加したいができない
参加したくない 無回答
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設問 12 男女共同参画についてお伺いします。 

（１）行政に女性の意見が反映されていると思いますか。（○は１つ） 

◆「十分に反映されている」「まあまあ反映されている」と答えた人は、合わせて 49.5％ 

全体でみると、「十分に反映されている」（2.3％）、「まあまあ反映されている」（47.2％）、合

わせて 49.5％が、行政に女性の意見が『反映されている』と回答している。 

一方、「あまり反映されていない」（35.9％）、「全く反映されていない」（1.9％）、合わせて 37.8％

が、『反映されていない』と回答している。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

十分に反映されている 17 人 2.3％ 

まあまあ反映されている 356 人 47.2％ 

あまり反映されていない 271 人 35.9％ 

全く反映されていない 14 人 1.9％ 

無回答 96 人 12.7％ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(N=754)

十分に反映
されている

2.3%

まあまあ
反映されて

いる
47.2%

あまり反映
されていな

い
35.9%

全く反映さ
れていない

1.9% 無回答
12.7%



◆Ⅱ 調査結果◆ 
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※0.0％は非表示とする。 

 

 

 

◆性 別 

「性別」でみると、『反映されている』（「十分に反映されている」と「まあまあ反映されてい

る」の合計）の割合は、男性（52.7％）と女性（46.8％）では、女性が 5.9ポイント低くなって

いる。 

◆居住地区別 

「居住地区別」でみると、『反映されている』の割合は、岡崎中学校区（59.4％）と湖西中学

校区（57.2％）で高く、白須賀中学校区（34.5％）で低くなっている。 

◆年齢別 

「年齢別」でみると、年齢が低くなるほど『反映されている』の割合が高くなる傾向にあり、

16～19歳（63.1％）で最も高くなっている。 

男性(N=336)

女性(N=408)

鷲津中学校区(N=180)

白須賀中学校区(N=55)

湖西中学校区(N=124)

岡崎中学校区(N=170)

新居中学校区(N=203)

16～19歳(N=19)

20歳代(N=54)

30歳代(N=88)

40歳代(N=103)

50歳代(N=106)

60歳代(N=196)

70歳以上(N=178)

性
別

年
齢
別

居
住
地
区
別

4.0

1.2

10.5

3.7

2.3

2.9

1.9

1.5

1.7

58.2

53.7

53.4

49.5

40.6

47.4

44.4

35.2

34.1

3.6

0.7

4.2

2.8

1.0

53.2

30.9

40.6

48.5

46.1

44.3

52.6

29.8

54.5

38.9

39.0

32.1

39.9

31.6

28.2

41.7

44.3

34.7

30.3

1.5

1.7

2.3

2.4

1.2

1.5

2.4

1.1

3.4

1.9

3.8

16.7

14.8

12.8

7.4

12.7

10.5

10.9

11.2

11.3

5.3

8.0

9.4

3.9

21.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

十分に反映されている まあまあ反映されている

あまり反映されていない 全く反映されていない

無回答
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（２）家庭生活において男性優遇だと感じますか。（○は１つ） 

◆「感じる」「どちらかといえば感じる」と答えた人は、合わせて 50.6％ 

全体でみると、「感じる」（14.5％）、「どちらかといえば感じる」（36.1％）、合わせて 50.6％が、

家庭生活において男性優遇だと『感じている』と回答している。 

一方、「どちらかといえば感じない」（26.8％）、「感じない」（18.2％）、合わせて 45.0％が、男

性優遇だと『感じていない』と回答している。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

感じる 109 人 14.5％ 

どちらかといえば感じる 272 人 36.1％ 

どちらかといえば感じない 202 人 26.8％ 

感じない 137 人 18.2％ 

無回答 34 人 4.5％ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(N=754)

感じる
14.5%

どちらかと
いえば感じ

る
36.1%

どちらかと
いえば感じ

ない
26.8%

感じない
18.2%

無回答
4.5%



◆Ⅱ 調査結果◆ 
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※0.0％は非表示とする。 

 

 

 

◆性 別 

「性別」でみると、『感じている』（「感じる」と「どちらかといえば感じる」の合計）の割合

は、男性（44.0％）と女性（55.6％）では、女性が 11.6ポイント高くなっている。 

◆居住地区別 

「居住地区別」でみると、『感じている』の割合は、湖西中学校区（44.3％）で低くなってい

る。 

◆年齢別 

「年齢別」でみると、『感じている』の割合は、50歳代（61.3％）で高く、20歳代（33.3％）

で低くなっている。 

男性(N=336)

女性(N=408)

鷲津中学校区(N=180)

白須賀中学校区(N=55)

湖西中学校区(N=124)

岡崎中学校区(N=170)

新居中学校区(N=203)

16～19歳(N=19)

20歳代(N=54)

30歳代(N=88)

40歳代(N=103)

50歳代(N=106)

60歳代(N=196)

70歳以上(N=178)

性
別

年
齢
別

居
住
地
区
別

16.9

13.5

10.5

11.1

14.8

17.5

13.2

11.7

18.5

37.6

22.2

35.2

29.1

48.1

39.3

33.1

40.7

27.3

17.7

11.7

8.0

20.1

12.7

36.8

33.5

35.5

36.0

40.6

41.8

27.4

16.3

31.6

24.5

34.0

24.7

21.1

26.1

30.7

24.3

27.8

20.0

34.7

13.2

19.4

18.2

16.7

20.8

15.7

26.3

24.1

23.6

19.4

16.1

22.7

19.7

13.8

12.4

0.9

5.3

4.4

4.7

1.8

4.8

4.4

1.9

4.5

3.6

3.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

感じる どちらかといえば感じる

どちらかといえば感じない 感じない

無回答
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（３）職場において男性優遇だと感じますか。（○は１つ） 

◆「感じる」「どちらかといえば感じる」と答えた人は、合わせて 58.7％ 

全体でみると、「感じる」（20.0％）、「どちらかといえば感じる」（38.7％）、合わせて 58.7％が、

職場において男性優遇だと『感じている』と回答している。 

一方、「どちらかといえば感じない」（15.8％）、「感じない」（12.2％）、合わせて 28.0％が、男

性優遇だと『感じていない』と回答している。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

感じる 151 人 20.0％ 

どちらかといえば感じる 292 人 38.7％ 

どちらかといえば感じない 119 人 15.8％ 

感じない 92 人 12.2％ 

無回答 100 人 13.3％ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(N=754)

感じる
20.0%

どちらかと
いえば感じ

る
38.7%

どちらかと
いえば感じ

ない
15.8%

感じない
12.2%

無回答
13.3%



◆Ⅱ 調査結果◆ 
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◆性 別 

「性別」でみると、「感じる」の割合は、男性（14.9％）と女性（24.5％）では、女性が 9.6％

高くなっている。 

◆居住地区別 

「居住地区別」でみると、『感じている』（「感じる」と「どちらかといえば感じる」の合計）

の割合は、湖西中学校区（50.0％）で低くなっている。 

◆年齢別 

「年齢別」でみると、『感じている』の割合は、60歳代（70.9％）で高く、70歳以上（43.3％）

で低くなっている。 

男性(N=336)

女性(N=408)

鷲津中学校区(N=180)

白須賀中学校区(N=55)

湖西中学校区(N=124)

岡崎中学校区(N=170)

新居中学校区(N=203)

16～19歳(N=19)

20歳代(N=54)

30歳代(N=88)

40歳代(N=103)

50歳代(N=106)

60歳代(N=196)

70歳以上(N=178)

性
別

年
齢
別

居
住
地
区
別

18.5

19.4

15.8

20.4

21.6

27.2

21.7

21.4

13.5

41.8

31.5

35.2

36.9

41.5

49.5

29.8

25.9

22.7

21.8

24.5

14.9

20.0

22.2

31.5

36.4

43.3

43.8

34.1

37.4

36.8

21.0

16.4

11.1

15.2

17.0

17.2

10.5

15.9

18.4

18.9

11.7

11.8

6.6

8.4

19.3

15.3

11.2

16.4

18.5

26.3

11.5

13.1

11.1

11.3

14.6

15.1

14.4

10.7

11.3

3.7

14.7

13.7

9.1

11.8

11.8

10.5

1.1

2.8

2.9

36.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

感じる どちらかといえば感じる

どちらかといえば感じない 感じない

無回答
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設問 13 市が平成 25 年４月から運行を開始したコミュニティバス「コーちゃんバス」

について知っていることを教えてください。（○はいくつでも） 

◆「バスの愛称」「最寄りバス停の場所」が６割を超える 

コミュニティバスについて知っていることは、「バスの愛称」（67.6％）が最も高く、次いで「最

寄りバス停の場所」（63.1％）、「運賃」（22.8％）の順となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(N=754)

バスの愛称

最寄りバス停の場所

運賃

最寄りバス停からの行き先

最寄りバス停の運行時刻

走っていることを知らない

無回答

67.6

63.1

22.8

14.7

9.3

6.9

5.4

0 20 40 60 80

(%)



◆Ⅱ 調査結果◆ 
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◆性 別 

「性別」でみると、「最寄りバス停の場所」の割合は、男性（57.4％）と女性（67.9％）では、

女性が 10.5ポイント高く、「バスの愛称」の割合は、男性（62.5％）と女性（72.8％）では、女

性が 10.3ポイント高くなっている。 

◆居住地区別 

「居住地区別」でみると、「最寄りバス停の場所」の割合は、白須賀中学校区（76.4％）で高

く、新居中学校区（54.7％）で低くなっている。 

◆年齢別 

「年齢別」でみると、「バスの愛称」の割合は、20歳代（57.4％）と 70歳以上（57.9％）で低

くなっている。「走っていることを知らない」の割合は、20歳代（25.9％）で高くなっている。 

バ
ス
の
愛
称

最
寄
り
バ
ス
停
の
場
所

運
賃

最
寄
り
バ
ス
停
か
ら
の
行
き
先

最
寄
り
バ
ス
停
の
運
行
時
刻

走
っ

て
い
る
こ
と
を
知
ら
な
い

無
回
答

男性(N=336) 62.5 57.4 20.5 16.4 7.7 10.7 4.8
女性(N=408) 72.8 67.9 24.8 13.0 10.8 3.7 5.4
鷲津中学校区(N=180) 70.6 68.3 23.9 12.8 10.0 5.6 4.4
白須賀中学校区(N=55) 72.7 76.4 25.5 21.8 9.1 5.5 1.8
湖西中学校区(N=124) 69.4 62.9 23.4 16.9 13.7 4.0 5.6
岡崎中学校区(N=170) 68.2 65.3 25.3 12.4 4.1 7.1 2.4
新居中学校区(N=203) 65.5 54.7 19.7 14.8 10.8 9.9 6.9
16～19歳(N=19) 73.7 68.4 10.5 0.0 5.3 5.3 0.0
20歳代(N=54) 57.4 44.4 5.6 5.6 0.0 25.9 3.7
30歳代(N=88) 70.5 53.4 13.6 13.6 3.4 9.1 2.3
40歳代(N=103) 75.7 59.2 20.4 7.8 2.9 7.8 1.0
50歳代(N=106) 71.7 74.5 21.7 9.4 3.8 4.7 0.9
60歳代(N=196) 73.0 69.4 28.6 15.3 9.7 4.1 4.6
70歳以上(N=178) 57.9 61.8 29.8 25.3 21.9 3.9 13.5

（単位：％）
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設問 14 あなたは下記の地域芸能や伝統行事で、これが国・県または市の無形民俗文化

財であると知っているものはどれですか。（○はいくつでも） 

◆「猿田彦煙火（手筒花火）・諏訪神社手筒花火」が５割 

知っている無形民俗文化財は、「猿田彦煙火（手筒花火）・諏訪神社手筒花火」（49.5％）が最

も高く、次いで「流鏑馬（女河八幡宮・八幡諏訪神社など）」（31.2％）、「新居町細工花火」（23.2％）

の順となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(N=754)

猿田彦煙火（手筒花火）・諏訪神社手筒花火

流鏑馬（女河八幡宮・八幡諏訪神社など）

新居町細工花火

大倉戸のチャンチャコチャン

湊神社祭礼ギスカゴ囃子

橋本大般若経お経守

無回答

49.5

31.2

23.2

15.0

6.1

4.2

32.0

0 20 40 60

(%)



◆Ⅱ 調査結果◆ 

41 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆性 別 

「性別」でみると、男女による大きな差は見られず、男性・女性とも「猿田彦煙火（手筒花火）・

諏訪神社手筒花火」の割合が最も高くなっている。 

◆居住地区別 

「居住地区別」でみると、「猿田彦煙火（手筒花火）・諏訪神社手筒花火」の割合は、新居中学

校区（76.4％）で高くなっている。 

◆年齢別 

「年齢別」でみると、「猿田彦煙火（手筒花火）・諏訪神社手筒花火」の割合は、20歳代（22.2％）

で低くなっている。「大倉戸のチャンチャコチャン」の割合は、70 歳以上（25.8％）で高くなっ

ている。 

猿
田
彦
煙
火
（

手
筒
花
火
）

・

諏
訪
神
社
手
筒
花
火

流
鏑
馬
（

女
河
八
幡
宮
・
八
幡

諏
訪
神
社
な
ど
）

新
居
町
細
工
花
火

大
倉
戸
の
チ
ャ

ン
チ
ャ

コ
チ
ャ

ン 湊
神
社
祭
礼
ギ
ス
カ
ゴ
囃
子

橋
本
大
般
若
経
お
経
守

無
回
答

男性(N=336) 51.5 33.0 23.8 15.2 7.1 3.9 29.5
女性(N=408) 47.8 29.2 23.0 14.5 4.9 4.7 34.1
鷲津中学校区(N=180) 45.6 36.7 18.9 8.3 1.1 2.2 34.4
白須賀中学校区(N=55) 47.3 21.8 27.3 18.2 0.0 0.0 32.7
湖西中学校区(N=124) 33.1 54.0 18.5 5.6 0.8 0.8 29.8
岡崎中学校区(N=170) 34.1 27.1 13.5 4.1 0.6 0.0 48.8
新居中学校区(N=203) 76.4 18.2 37.4 34.0 19.7 12.8 16.7
16～19歳(N=19) 52.6 10.5 31.6 10.5 0.0 5.3 42.1
20歳代(N=54) 22.2 16.7 24.1 0.0 0.0 3.7 53.7
30歳代(N=88) 31.8 22.7 10.2 2.3 1.1 0.0 48.9
40歳代(N=103) 43.7 20.4 19.4 12.6 4.9 1.9 40.8
50歳代(N=106) 55.7 38.7 19.8 15.1 5.7 1.9 25.5
60歳代(N=196) 55.6 41.3 26.0 15.8 8.2 7.1 23.0
70歳以上(N=178) 59.0 32.0 30.3 25.8 9.0 6.2 24.7

（単位：％）
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設問 15 あなたは食事に関して気を付けていることはありますか。（○はいくつでも） 

◆「朝食を抜かないようにしている」が６割 

食事に関して気を付けていることについては、「朝食を抜かないようにしている」（62.5％）が

最も高く、次いで「夜 10時以降に食べないようにしている」（52.8％）、「栄養のバランスに気を

付けている」（50.9％）の順となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(N=754)

朝食を抜かないようにしている

夜10時以降に食べないようにしている

栄養のバランスに気を付けている

塩分のとりすぎに気を付けている

脂質のとりすぎに気を付けている

カロリーに気を付けている

間食をしないようにしている

食品についている栄養成分表示を参考
にしている

その他

特に気を付けていない

無回答

62.5

52.8

50.9

48.4

42.2

32.9

26.9

10.5

3.2

7.4

0.8

0 20 40 60 80

(%)
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◆性 別 

「性別」でみると、「夜 10時以降に食べないようにしている」の割合は、男性（41.7％）と女

性（61.8％）では、女性が 20.1 ポイント高く、「栄養のバランスに気を付けている」の割合は、

男性（40.5％）と女性（59.8％）では、女性が 19.3ポイント高くなっている。 

◆居住地区別 

「居住地区別」でみると、居住地区による大きな差は見られず、すべての居住地区で「朝食を

抜かないようにしている」の割合が最も高くなっている。 

◆年齢別 

「年齢別」でみると、「塩分のとりすぎに気を付けている」の割合は、70 歳以上（70.8％）で

高くなっている。 

 

 

朝
食
を
抜
か
な
い
よ
う
に
し
て

い
る

夜
1
0
時
以
降
に
食
べ
な
い
よ

う
に
し
て
い
る

栄
養
の
バ
ラ
ン
ス
に
気
を
付
け

て
い
る

塩
分
の
と
り
す
ぎ
に
気
を
付
け

て
い
る

脂
質
の
と
り
す
ぎ
に
気
を
付
け

て
い
る

カ
ロ
リ
ー

に
気
を
付
け
て
い
る

間
食
を
し
な
い
よ
う
に
し
て
い

る 食
品
に
つ
い
て
い
る
栄
養
成
分

表
示
を
参
考
に
し
て
い
る

そ
の
他

特
に
気
を
付
け
て
い
な
い

無
回
答

男性(N=336) 55.1 41.7 40.5 42.9 39.0 26.5 29.5 6.3 3.3 11.0 0.9
女性(N=408) 68.6 61.8 59.8 52.9 44.9 38.0 24.3 13.7 2.9 4.4 0.7
鷲津中学校区(N=180) 63.9 52.2 51.7 51.7 42.8 36.1 29.4 13.3 2.8 6.7 0.0
白須賀中学校区(N=55) 60.0 54.5 52.7 50.9 40.0 25.5 21.8 9.1 5.5 7.3 0.0
湖西中学校区(N=124) 61.3 48.4 47.6 50.0 35.5 33.9 19.4 8.1 4.8 9.7 0.8
岡崎中学校区(N=170) 58.8 51.8 48.2 47.1 48.2 30.6 26.5 7.1 1.2 8.2 1.8
新居中学校区(N=203) 66.0 56.7 53.2 43.8 41.4 33.0 29.1 12.3 3.0 6.4 0.0
16～19歳(N=19) 47.4 31.6 42.1 0.0 10.5 31.6 0.0 21.1 0.0 15.8 0.0
20歳代(N=54) 51.9 18.5 42.6 16.7 14.8 29.6 9.3 1.9 0.0 25.9 0.0
30歳代(N=88) 62.5 33.0 55.7 33.0 27.3 27.3 14.8 8.0 3.4 10.2 0.0
40歳代(N=103) 62.1 45.6 49.5 34.0 30.1 35.9 14.6 13.6 2.9 6.8 0.0
50歳代(N=106) 59.4 58.5 41.5 49.1 41.5 31.1 17.9 8.5 4.7 4.7 0.0
60歳代(N=196) 67.3 60.7 52.6 55.6 55.1 37.8 38.3 12.2 3.1 5.1 0.0
70歳以上(N=178) 64.0 67.4 56.7 70.8 54.5 30.3 39.9 10.1 3.4 4.5 2.8

（単位：％）
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設問 16 あなたやあなたの家族は、地震等災害があった場合に備えて、どのような対策

をしていますか。（○はいくつでも） 

◆「携帯ラジオ、懐中電灯などの準備」が６割 

災害時に備えた対策については、「携帯ラジオ、懐中電灯などの準備」（64.3％）が最も高く、

次いで「防災訓練への参加」（52.8％）、「避難場所の確認、避難ルートの確認」（45.9％）の順と

なっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(N=754)

携帯ラジオ、懐中電灯などの準備

防災訓練への参加

避難場所の確認、避難ルートの確認

家具の転倒防止

食料などの備蓄

消火器の準備

地震保険への加入

日用品（衣料品、常備薬、おむつな
ど）の準備

建物の耐震対策

貴重品などの持ち出しの準備

家族間との連絡方法の確認

風呂のため置き

近隣の人との声かけや会話

地域や自宅の危険個所の確認

会社や学校などからの帰宅ルートの確
認

子どもや高齢者などの世話を誰かに頼
む

その他

特になし

無回答

64.3

52.8

45.9

38.2

38.1

34.4

32.8

25.3

20.2

18.8

18.3

18.2

15.9

12.2

11.9

1.7

8.9

5.7

2.5

0 20 40 60 80

(%)
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◆性 別 

「性別」でみると、「日用品（衣料品、常備薬、おむつなど）の準備」の割合は、男性（20.2％）

と女性（29.4％）では、女性が 9.2ポイント高くなっている。 

◆居住地区別 

「居住地区別」でみると、「防災訓練への参加」の割合は、白須賀中学校区（29.1％）で低く

なっている。 

◆年齢別 

「年齢別」でみると、「防災訓練への参加」の割合は、70歳以上（60.7％）と 60歳代（60.2％）

で高くなっている。また、「近隣の人との声かけや会話」の割合は、30 歳代（4.5％)で低く、70

歳以上（27.5％）で高くなっている。 

携
帯
ラ
ジ
オ
、

懐
中

電
灯
な
ど
の
準
備

防
災
訓
練
へ
の
参
加

避
難
場
所
の
確
認
、

避
難
ル
ー

ト
の
確
認

家
具
の
転
倒
防
止

食
料
な
ど
の
備
蓄

消
火
器
の
準
備

地
震
保
険
へ
の
加
入

日
用
品
（

衣
料
品
、

常
備
薬
、

お
む
つ
な

ど
）

の
準
備

建
物
の
耐
震
対
策

貴
重
品
な
ど
の
持
ち

出
し
の
準
備

家
族
間
と
の
連
絡
方

法
の
確
認

男性(N=336) 61.0 53.9 42.3 40.2 33.6 32.7 28.6 20.2 19.3 16.1 14.3
女性(N=408) 67.6 51.7 49.3 36.3 41.4 35.5 36.3 29.4 20.6 21.3 21.8
鷲津中学校区(N=180) 69.4 47.8 42.2 36.7 43.9 30.0 30.0 25.6 19.4 20.6 20.6
白須賀中学校区(N=55) 74.5 29.1 41.8 29.1 40.0 50.9 29.1 23.6 20.0 23.6 16.4
湖西中学校区(N=124) 61.3 64.5 52.4 35.5 37.1 42.7 42.7 27.4 17.7 17.7 21.0
岡崎中学校区(N=170) 58.8 44.1 32.9 42.9 35.3 34.1 31.8 22.4 21.2 12.4 14.7
新居中学校区(N=203) 65.0 64.5 58.1 40.4 36.0 29.1 30.5 26.6 21.7 21.7 19.7
16～19歳(N=19) 52.6 42.1 42.1 36.8 47.4 26.3 15.8 21.1 15.8 5.3 21.1
20歳代(N=54) 57.4 33.3 35.2 37.0 38.9 22.2 7.4 24.1 11.1 9.3 13.0
30歳代(N=88) 51.1 40.9 38.6 34.1 36.4 18.2 26.1 20.5 20.5 13.6 14.8
40歳代(N=103) 54.4 49.5 49.5 27.2 40.8 25.2 37.9 31.1 27.2 20.4 22.3
50歳代(N=106) 62.3 50.0 31.1 38.7 36.8 26.4 40.6 22.6 17.0 17.9 14.2
60歳代(N=196) 73.0 60.2 49.5 33.2 38.3 39.3 40.3 21.9 17.3 15.3 16.8
70歳以上(N=178) 72.5 60.7 56.7 52.2 37.1 51.7 29.8 30.9 23.6 29.8 23.6

風
呂
の
た
め
置
き

近
隣
の
人
と
の
声
か

け
や
会
話

地
域
や
自
宅
の
危
険

個
所
の
確
認

会
社
や
学
校
な
ど
か

ら
の
帰
宅
ル
ー

ト
の

確
認

子
ど
も
や
高
齢
者
な

ど
の
世
話
を
誰
か
に

頼
む

そ
の
他

特
に
な
し

無
回
答

男性(N=336) 13.7 13.1 10.7 11.0 0.3 8.9 7.1 1.8
女性(N=408) 21.8 18.4 13.7 13.0 2.9 9.1 4.4 2.9
鷲津中学校区(N=180) 19.4 12.8 13.9 12.8 0.6 7.8 6.1 2.8
白須賀中学校区(N=55) 25.5 18.2 14.5 14.5 0.0 7.3 14.5 0.0
湖西中学校区(N=124) 16.9 12.9 13.7 12.1 2.4 7.3 1.6 3.2
岡崎中学校区(N=170) 18.2 16.5 7.6 12.9 0.0 8.8 6.5 2.4
新居中学校区(N=203) 16.7 20.2 13.8 10.8 4.4 11.8 4.4 1.5
16～19歳(N=19) 5.3 15.8 5.3 42.1 0.0 0.0 5.3 0.0
20歳代(N=54) 7.4 5.6 5.6 14.8 0.0 5.6 13.0 1.9
30歳代(N=88) 14.8 4.5 6.8 21.6 3.4 13.6 9.1 1.1
40歳代(N=103) 15.5 10.7 8.7 20.4 1.0 17.5 5.8 2.9
50歳代(N=106) 16.0 10.4 5.7 8.5 0.0 10.4 8.5 1.9
60歳代(N=196) 20.4 18.9 14.3 7.7 2.6 8.2 4.1 0.5
70歳以上(N=178) 24.7 27.5 21.9 5.6 2.2 3.9 1.7 5.1

（単位：％）
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設問 17 あなたのお住まいに住宅用火災警報器は付いていますか。（○は１つ） 

◆「付いている」と答えた人は、59.9％ 

全体でみると、「付いている」（59.9％）、「付いていない」（32.5％）となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

付いている 452 人 59.9％ 

付いていない 245 人 32.5％ 

わからない 35 人 4.6％ 

無回答 22 人 2.9％ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(N=754)

付いている
59.9%

付いて
いない
32.5%

わからない
4.6%

無回答
2.9%



◆Ⅱ 調査結果◆ 

47 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※0.0％は非表示とする。 

 

 

 

◆性 別 

「性別」でみると、「付いている」の割合は、男性（56.5％）と女性（63.2％）では、女性が

6.7ポイント高くなっている。 

◆居住地区別 

「居住地区別」でみると、「付いている」の割合は、白須賀中学校区（49.1％）で低くなって

いる。 

◆年齢別 

「年齢別」でみると、「付いている」の割合は、30歳代（76.1％）で高く、50歳代（48.1％）

と 20歳代（50.0％）で低くなっている。 

男性(N=336)

女性(N=408)

鷲津中学校区(N=180)

白須賀中学校区(N=55)

湖西中学校区(N=124)

岡崎中学校区(N=170)

新居中学校区(N=203)

16～19歳(N=19)

20歳代(N=54)

30歳代(N=88)

40歳代(N=103)

50歳代(N=106)

60歳代(N=196)

70歳以上(N=178)

性
別

年
齢
別

居
住
地
区
別

52.4

66.5

57.9

50.0

76.1

60.2

48.1

57.7

65.2

29.4

22.2

19.3

34.0

47.2

38.3

27.0

27.8

60.1

61.7

56.5

63.2

49.1

26.3

29.1

28.4

37.5

31.7

45.5

40.3

2.3

2.8

2.6

1.9

2.9

2.9

15.8

6.4

3.3

5.6

4.4

5.5

4.8

2.8

2.9

4.4

2.2

2.7

2.7

1.2

2.4

2.3

5.1

1.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

付いている 付いていない わからない 無回答
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設問 17－１－１ あなたのご自宅は下記のどれに該当しますか。（○はいくつでも） 

 ※設問 17で「付いている」と回答した方が回答。 

◆「一戸建て住宅（借家含む）」と答えた人は、79.0％ 

全体でみると、「一戸建て住宅（借家含む）」（79.0％）、「共同住宅（アパート・マンション）」

（15.7％）となっている。 

また、「平成 18年６月１日より後に建てられた住宅」（11.3％）は、１割となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(N=452)

一戸建て住宅（借家含む）

共同住宅（アパート・マンション）

平成18年６月１日より後に建てられた住宅

無回答

79.0

15.7

11.3

1.5

0 20 40 60 80

(%)
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◆性 別 

「性別」でみると、男女による大きな差は見られず、男性・女性とも「一戸建て住宅（借家含

む）」の割合が最も高くなっている。 

◆居住地区別 

「居住地区別」でみると、「共同住宅（アパート・マンション）」の割合は、湖西中学校区（4.6％）

で低くなっている。 

◆年齢別 

「年齢別」でみると、「一戸建て住宅（借家含む）」の割合は、30歳代（52.2％）と 20歳代（55.6％）

で低くなっている。 

 

 

一
戸
建
て
住
宅
（

借
家
含
む
）

共
同
住
宅
（

ア
パ
ー

ト
・
マ
ン

シ
ョ

ン
）

平
成
1
8
年
６
月
１
日
よ
り
後

に
建
て
ら
れ
た
住
宅

無
回
答

男性(N=190) 77.4 19.5 10.0 1.1
女性(N=258) 80.2 12.8 12.4 1.9
鷲津中学校区(N=111) 73.0 24.3 11.7 0.9
白須賀中学校区(N=27) 70.4 22.2 11.1 0.0
湖西中学校区(N=65) 86.2 4.6 7.7 4.6
岡崎中学校区(N=113) 81.4 15.9 8.0 0.0
新居中学校区(N=122) 82.0 10.7 16.4 1.6
16～19歳(N=11) 90.9 9.1 0.0 0.0
20歳代(N=27) 55.6 40.7 11.1 0.0
30歳代(N=67) 52.2 35.8 17.9 0.0
40歳代(N=62) 75.8 16.1 9.7 3.2
50歳代(N=51) 82.4 13.7 11.8 0.0
60歳代(N=113) 89.4 9.7 8.0 0.0
70歳以上(N=116) 89.7 5.2 12.9 3.4

（単位：％）
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設問 17－１－２ 住宅用火災警報器の電池には寿命があることを知っていますか。 

（○は１つ） 

 ※設問 17で「付いている」と回答した方が回答。 

◆「はい」と答えた人は、56.0％ 

全体でみると、「はい」（56.0％）、「いいえ」（35.6％）となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

はい 253 人 56.0％ 

いいえ 161 人 35.6％ 

無回答 38 人 8.4％ 

 

 

 

 

(N=452)

はい
56.0%

いいえ
35.6%

無回答
8.4%
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※0.0％は非表示とする。 

 

 

 

◆性 別 

「性別」でみると、「はい」の割合は、男性（64.7％）と女性（49.6％）では、男性が 15.1ポ

イント高くなっている。 

◆居住地区別 

「居住地区別」でみると、「はい」の割合は、白須賀中学校区（40.7％）で低くなっている。 

◆年齢別 

「年齢別」でみると、「はい」の割合は、30歳代（40.3％）と 20歳代（40.7％）で低くなって

いる。 

男性(N=190)

女性(N=258)

鷲津中学校区(N=111)

白須賀中学校区(N=27)

湖西中学校区(N=65)

岡崎中学校区(N=113)

新居中学校区(N=122)

16～19歳(N=11)

20歳代(N=27)

30歳代(N=67)

40歳代(N=62)

50歳代(N=51)

60歳代(N=113)

70歳以上(N=116)

性
別

年
齢
別

居
住
地
区
別

66.2

61.9

72.7

40.7

40.3

62.9

62.7

61.9

55.2

31.0

55.6

50.7

24.2

31.4

31.9

34.5

3.7

9.0

56.6

49.5

64.7

49.6

40.7

27.3

33.6

41.5

27.4

43.2

51.9

27.7

10.3

6.2

5.9

12.9

7.1

9.8

7.9

8.9

7.2

7.4

6.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい いいえ 無回答
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設問 17－２－１ あなたのご自宅は下記のどれに該当しますか。（○はいくつでも） 

 ※設問 17で「付いていない」と回答した方が回答。 

◆「一戸建て住宅（借家含む）」と答えた人は、93.1％ 

全体でみると、「一戸建て住宅（借家含む）」（93.1％）、「共同住宅（アパート・マンション）」

（2.0％）となっている。 

また、「平成 18年６月１日より後に建てられた住宅」（1.6％）となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(N=245)

一戸建て住宅（借家含む）

共同住宅（アパート・マンション）

平成18年６月１日より後に建てられた住宅

無回答

93.1

2.0

1.6

4.5

0 20 40 60 80 100

(%)
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◆性 別 

「性別」でみると、男女による大きな差は見られず、男性・女性とも「一戸建て住宅（借家含

む）」の割合が最も高くなっている。 

◆居住地区別 

「居住地区別」でみると、居住地区による大きな差は見られず、すべての居住地区で「一戸建

て住宅（借家含む）」の割合が最も高くなっている。 

◆年齢別 

「年齢別」でみると、年齢による大きな差は見られず、すべての年齢で「一戸建て住宅（借家

含む）」の割合が最も高くなっている。 

 

設問 17－２－２ 住宅火災警報機を付けない理由がありましたら教えてください。 

※設問 17で「付いていない」と回答した方が回答。 

＜抜 粋＞ 

・ 近いうちに取り付けたいと思っている。（11人） 

・ 金額が高い、費用かかかる。（９人） 

・ 義務付けられたことを知らなかった。（４人） 

・ 取り付けるタイミングを逃している。（３人） 

・ 不便を感じない。（２人） 

・ オール電化住宅なので取り付けていない。（２人） 

・ 建物が古すぎるから。（２人）           など 

一
戸
建
て
住
宅
（

借
家
含
む
）

共
同
住
宅
（

ア
パ
ー

ト
・
マ
ン

シ
ョ

ン
）

平
成
1
8
年
６
月
１
日
よ
り
後

に
建
て
ら
れ
た
住
宅

無
回
答

男性(N=126) 93.7 2.4 2.4 3.2
女性(N=116) 93.1 1.7 0.9 5.2
鷲津中学校区(N=57) 94.7 3.5 0.0 1.8
白須賀中学校区(N=25) 88.0 0.0 0.0 12.0
湖西中学校区(N=50) 96.0 0.0 4.0 4.0
岡崎中学校区(N=50) 92.0 2.0 4.0 4.0
新居中学校区(N=59) 93.2 3.4 0.0 3.4
16～19歳(N=5) 100.0 0.0 20.0 0.0
20歳代(N=12) 100.0 0.0 0.0 0.0
30歳代(N=17) 94.1 5.9 0.0 0.0
40歳代(N=35) 97.1 2.9 0.0 0.0
50歳代(N=50) 94.0 2.0 0.0 4.0
60歳代(N=75) 93.3 1.3 4.0 4.0
70歳以上(N=48) 87.5 2.1 0.0 10.4

（単位：％）
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４ 公共施設について 

設問 18 あなたが日常生活でよく利用する公共施設はどれですか。（○は３つまで） 

◆「病院施設」と答えた人は、33.6％ 

日常生活でよく利用する公共施設については、「病院施設」（33.6％）が最も高く、次いで「行

政施設」（24.4％）、「社会教育施設」（22.9％）の順となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(N=754)

病院施設（湖西病院）

行政施設（市役所、新居支所、消防署、
防災センターなど）

社会教育施設（図書館、新居関所など）

スポーツ施設（湖西運動公園、みなと運
動公園、アメニティプラザ、新居体育館
など）
市民文化施設（市民会館、新居地域セン
ター、西部公民館、北部多目的セン
ター、南部構造改善センターなど）

公園・緑地

環境衛生施設（環境センター、笠子産業
廃棄物処理場など）

産業・観光施設（道の駅「潮見坂」、海
湖館、わんぱくランドなど）

保健・福祉施設（健康福祉センター、老
人福祉センター、ふれあい交流館など）

学校施設（小学校、中学校）

子育て支援施設（幼稚園、保育園、子育
て支援センターなど）

特になし

無回答

33.6

24.4

22.9

21.5

19.1

12.7

11.1

11.0

9.5

7.8

5.7

16.3

2.1

0 10 20 30 40

(%)



◆Ⅱ 調査結果◆ 

55 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆性 別 

「性別」でみると、「病院施設」の割合は、男性（39.3％）と女性（28.4％）では、男性が 10.9

ポイント高くなっている。 

◆居住地区別 

「居住地区別」でみると、「産業・観光施設」の割合は、白須賀中学校区（23.6％）で高くな

っている。 

◆年齢別 

「年齢別」でみると、「病院施設」の割合は、70 歳以上（52.2％）で高く、20 歳代（7.4％）

で低くなっている。 

病
院
施
設

行
政
施
設

社
会
教
育
施
設

ス
ポ
ー

ツ
施
設

市
民
文
化
施
設

公
園
・
緑
地

環
境
衛
生
施
設

産
業
・
観
光
施
設

保
健
・
福
祉
施
設

学
校
施
設

子
育
て
支
援
施
設

男性(N=336) 39.3 28.0 21.1 22.3 17.3 13.7 13.1 10.1 6.8 5.4 1.8
女性(N=408) 28.4 21.8 25.0 20.3 20.6 12.3 9.3 11.8 12.0 10.0 9.1
鷲津中学校区(N=180) 41.7 30.0 25.0 18.3 13.3 11.1 16.7 10.0 7.8 12.2 8.9
白須賀中学校区(N=55) 30.9 23.6 14.5 20.0 32.7 7.3 10.9 23.6 7.3 10.9 7.3
湖西中学校区(N=124) 40.3 24.2 21.0 23.4 14.5 6.5 11.3 4.0 14.5 6.5 6.5
岡崎中学校区(N=170) 23.5 15.9 20.0 27.1 29.4 11.8 13.5 8.2 7.1 5.9 5.9
新居中学校区(N=203) 30.0 27.6 29.1 18.7 15.8 19.7 3.9 14.3 11.3 6.4 2.5
16～19歳(N=19) 21.1 5.3 42.1 26.3 15.8 15.8 10.5 10.5 0.0 21.1 0.0
20歳代(N=54) 7.4 9.3 31.5 27.8 3.7 11.1 3.7 11.1 0.0 1.9 9.3
30歳代(N=88) 12.5 11.4 35.2 27.3 11.4 21.6 5.7 12.5 6.8 18.2 26.1
40歳代(N=103) 26.2 23.3 30.1 24.3 17.5 11.7 6.8 7.8 1.0 25.2 10.7
50歳代(N=106) 28.3 33.0 20.8 20.8 14.2 12.3 14.2 10.4 6.6 6.6 0.9
60歳代(N=196) 40.3 27.6 20.9 18.4 25.5 14.8 14.3 11.2 9.2 2.0 1.5
70歳以上(N=178) 52.2 30.3 12.9 18.0 24.2 7.9 12.9 12.9 22.5 0.6 0.0

特
に
な
し

無
回
答

男性(N=336) 17.3 0.9
女性(N=408) 15.4 2.9
鷲津中学校区(N=180) 11.7 1.7
白須賀中学校区(N=55) 16.4 0.0
湖西中学校区(N=124) 21.8 1.6
岡崎中学校区(N=170) 18.8 2.9
新居中学校区(N=203) 14.8 2.0
16～19歳(N=19) 21.1 0.0
20歳代(N=54) 37.0 0.0
30歳代(N=88) 14.8 2.3
40歳代(N=103) 14.6 2.9
50歳代(N=106) 23.6 1.9
60歳代(N=196) 15.8 1.0
70歳以上(N=178) 7.9 2.8

（単位：％）
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設問 19 これから人口と税収（財源）が減少する中で、財政負担を軽減していくために

は、公共施設の計画的な統合（複合化・多目的化）や廃止が必要になると想定

される現状ですが、仮に公共施設の統合や廃止をすることとなった場合に、あ

なたはどのような公共施設から統合・廃止すべきと考えますか。 

                          （○は３つまで） 

◆「利用者の少ない公共施設」と答えた人は、67.8％ 

統合・廃止すべき公共施設については、「利用者の少ない公共施設」（67.8％）が最も高く、次

いで「耐震性・老朽化などの安全面に不安のある公共施設」（56.6％）、「人件費を含めた管理コ

ストが高い公共施設」（42.0％）の順となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(N=754)

利用者の少ない公共施設

耐震性・老朽化などの安全面に不安の
ある公共施設

人件費を含めた管理コストが高い公共
施設

民間でも同じサービスが提供されてい
る公共施設

同じような施設が市内にいくつかある
公共施設（体育館、図書館など）

その他

無回答

67.8

56.6

42.0

28.8

13.4

1.1

6.1

0 20 40 60 80

(%)
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◆性 別 

「性別」でみると、「人件費を含めた管理コストが高い公共施設」の割合は、男性（47.0％）

と女性（38.5％）では、男性が 8.5ポイント高くなっている。 

◆居住地区別 

「居住地区別」でみると、「人件費を含めた管理コストが高い公共施設」の割合は、白須賀中

学校区（56.4％）で高くなっている。 

◆年齢別 

「年齢別」でみると、「人件費を含めた管理コストが高い公共施設」の割合は、16～19歳（15.8％）

で低くなっている。 

利
用
者
の
少
な
い
公
共
施
設

耐
震
性
・
老
朽
化
な
ど
の
安
全

面
に
不
安
の
あ
る
公
共
施
設

人
件
費
を
含
め
た
管
理
コ
ス
ト

が
高
い
公
共
施
設

民
間
で
も
同
じ
サ
ー

ビ
ス
が
提

供
さ
れ
て
い
る
公
共
施
設

同
じ
よ
う
な
施
設
が
市
内
に
い

く
つ
か
あ
る
公
共
施
設
（

体
育

館
、

図
書
館
な
ど
）

そ
の
他

無
回
答

男性(N=336) 68.2 54.8 47.0 33.3 16.7 1.5 3.9
女性(N=408) 67.9 59.1 38.5 25.5 10.5 0.7 7.4
鷲津中学校区(N=180) 67.2 63.3 43.3 26.1 12.2 0.6 3.9
白須賀中学校区(N=55) 74.5 56.4 56.4 21.8 16.4 1.8 5.5
湖西中学校区(N=124) 63.7 51.6 45.2 32.3 18.5 2.4 4.8
岡崎中学校区(N=170) 66.5 54.1 38.8 34.1 15.3 1.8 4.1
新居中学校区(N=203) 71.4 59.6 39.4 29.1 8.9 0.0 7.9
16～19歳(N=19) 73.7 57.9 15.8 15.8 5.3 0.0 5.3
20歳代(N=54) 63.0 50.0 27.8 22.2 13.0 0.0 3.7
30歳代(N=88) 65.9 60.2 45.5 27.3 11.4 0.0 3.4
40歳代(N=103) 62.1 56.3 36.9 38.8 18.4 2.9 1.0
50歳代(N=106) 59.4 54.7 45.3 36.8 17.9 0.9 2.8
60歳代(N=196) 75.0 56.6 49.5 31.1 12.8 1.5 4.6
70歳以上(N=178) 71.3 60.1 42.1 20.2 10.1 0.6 13.5

（単位：％）
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◆Ⅲ 調査票◆ 
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Ⅲ 調 査 票 
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